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Ata da 38' sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Jonnas Ferreira Lemos, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, as 18 horas do dia 18 de outubro de 2021, 

estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, Everaldo 

Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  Diego  de Oliveira, Waltair de Alvarenga 

e  Willer  Borges Leite. Estando ausente a vereadora Elquy Aparecida Gonçalves com justificativa. 0 senhor 

presidente solicitou a secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou à  la  secretária, vereadora 

Dulce Corrêa Teixeira, leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em 

votação, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Dando inicio à pauta o senhor presidente passou 

leitura e encaminhamento dos projetos de resolução 010 e 011/2021. 0 projeto 010/2021 da nova redação aos §§ 

1° e 3° do  art.  204 da Resolução 19/1997 — Regimento Interno da  Camara  Municipal, encaminhado à comissão 

especial, composta pelos vereadores  Willer,  Everaldo e Dulce. 0 projeto 011/2021 da nova redação ao caput e § 

10 e revoga o § 2° do  art.  11 da Resolução 18/2012, encaminhado as comissões de assuntos diversos e de 

finanças. Seguidamente passou-se a discussão e votação em 1° turno do pojeto de lei 033/2021, de autoria da 

vereadora Dulce, que institui o Dia Municipal em Memória as Vitimas da COVID-19, sendo aprovado todos os 

vereadores presentes. Seguidamente passou-se a votação dos requerimentos 38, 39 e 40/2021. 0 requerimento 

38, de autoria do vereador Waltair, solicita ao Prefeito que informe à  Camara  se ele se comprometeria a empregar 

uma emenda parlamentar no valor de aproximadamente R$ 100.000,00 (cem mil reais), na construção de meio 

fio, calçadas e arrimos no bairro Vale do Sol, caso essa emenda seja destinada ao nosso município por intermédio 

do referido vereador. 0 requerimento 39, de autoria do vereador Jonnas, solicitar ao Prefeito que informe a 

possibilidade de se reduzir o valor pago por profissionais — pessoa física — a titulo de alvará de funcionamento, 

visto que o valor elevado da taxa tem impossibilitado a regularização de vários profissionais com consequências 

negativas para o município. Já o requerimento 40, de autoria do vereador Waltair, solicita ao Prefeito Municipal 

que encaminhe a esta Casa Legislativa uma relação com todos os servidores efetivos em desvio de função, 

constando no referido documento, o cargo de origem e o cargo (ou as atribuições) assumidas atualmente. Os três 

requerimentos foram aprovados pelos edis presentes. Nos assuntos diversos o vereador  Diego  perguntou pelo 

envio dos Planos de Carreiras dos Servidores Municipais. 0 vereador Everaldo pediu para ser encaminhado um 

oficio ao prefeito solicitando que seja contratado um funcionário para operar a maquina de pintar as vias públicas, 

pois o município já dispõe da máquina e das tintas, enquanto que a sinalização de trânsito das ruas está muito 

apagada. 0 assunto foi complementado pelo vereador  Diego.  0 vereador Adamilson informou que o prefeito 
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administração municipal. Adamilson também falou sobre as obras do ginásio Poliesportivo Prefeito Geraldo 

Guimarães e do Campo  Society proximo  à empresa Cacec, ambos no bairro Camposaltinho. Em tempo, o vereador  

Diego  perguntou pela reforma do ginásio Poliesportivo  Dr.  Luiz Gonzaga  Kalil  Abrahão, sendo fornecidas 

informações pelo vereador Adamilson. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada 

a sessão. 
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